



Estado do Rio Grande do Sul

Município de Caiçara

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/2021

Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação por prazo determinado.

DANIEL COELHO DOS SANTOS, Prefeito Municipal de Caiçara, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 005/2021.

Através desta retificação, fica alterado o item 6.6) onde diz da classificação dos candidatos através da pontuação dos títulos apresentados, para o cargo de Atendente de Farmácia no seguinte critério:

Onde se lê:

(01) ATENDENTE DE FARMÁCIA

REQUISITO MÍNIMO: Nível Médio Completo com habilitação em atendente de farmácia		
ESPECIFICAÇÃO	Pontuação Unitária	Pontuação Máxima
Formação Superior em qualquer área	30 pontos para graduação 10 pontos para pós-graduação	40

Leia-se:

(01) ATENDENTE DE FARMÁCIA

REQUISITO MÍNIMO: Nível Médio Completo com habilitação em atendente de farmácia		
ESPECIFICAÇÃO	Pontuação Unitária	Pontuação Máxima
Formação Superior na área da saúde	30 pontos para graduação 10 pontos para pós-graduação	40

Município de Caiçara – RS, aos 29 dias do mês de maio de 2021.

DANIEL COELHO DOS SANTOS,
Prefeito Municipal.

Registre-se e Publique-se.